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	ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ 
АДМИНИСТРАЦИИ АНДРОПОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА 

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ


357070,  Ставропольский  край,  Андроповский район, с.Курсавка, ул.Красная, 24, тел. (86556) 6-22-56

ПРИКАЗ

31 июля 2025 г.                                 с. Курсавка                                               № 91
О внесении изменений в Порядок формирования и применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Андроповского муниципального округа Ставропольского края, утвержденный приказом Финансового управления администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края от 13 ноября 2024 г. № 154
В соответствии с абзацами двадцать вторым и двадцать третьим статьи 7, статьями 18 - 21, 23 и абзацами двадцать третьим и двадцать четвертым статьи 165 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказом Минфина России от 24.05.2022 N 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в Приложение 4 к Порядку применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Андроповского муниципального округа  Ставропольского края, утвержденному приказом Финансового управления администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края от 13 ноября 2024 года № 154 (с изменениями, внесенными приказом Финансового управления администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края от 06 декабря 2024 г. № 175, от 11 июня 2025 года № 68), следующие изменения:
1.1. В подпункте 1.1.12. 

после абзацев:

«12 2 02 2ИП18 Реализация инициативного проекта за счет средств инициативных платежей (Устройство детской игровой площадки на территории МБДОУ детский сад № 17 "Солнышко" в селе Султан)

По данному направлению отражаются расходы на реализацию инициативного проекта за счет средств инициативных платежей (Устройство детской игровой площадки на территории МБДОУ детский сад № 17 "Солнышко" в селе Султан)»
дополнить абзацами следующего содержания:
«12 2 02 2ИП89 Реализация инициативного проекта за счет средств инициативных платежей (Благоустройство территории МБОУ ООШ №15 села Подгорное)
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального округа на реализацию инициативного проекта за счет средств инициативных платежей (Благоустройство территории МБОУ ООШ №15 села Подгорное),

12 2 02 2ИП90 Реализация инициативного проекта за счет средств инициативных платежей (Текущий ремонт тротуара, расположенного по улице Стратийчука в селе Курсавка Андроповского муниципального округа Ставропольского края)
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального округа на реализацию инициативного проекта за счет средств инициативных платежей (Текущий ремонт тротуара, расположенного по улице Стратийчука в селе Курсавка Андроповского муниципального округа Ставропольского края)»;
после абзацев:
«12 2 02 DИП18 Реализация инициативного проекта за счет средств инициативных платежей (Устройство детской игровой площадки на территории МБДОУ детский сад № 17 "Солнышко" в селе Султан)

По данному направлению отражаются расходы на реализацию инициативного проекта за счет средств инициативных платежей (Устройство детской игровой площадки на территории МБДОУ детский сад № 17 "Солнышко" в селе Султан)

дополнить абзацами следующего содержания:
12 2 02 DИП89
Реализация инициативного проекта за счет средств местного бюджета (Благоустройство территории МБОУ ООШ №15 села Подгорное)
 По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального округа на реализацию инициативного проекта за счет средств местного бюджета (Благоустройство территории МБОУ ООШ №15 села Подгорное),
12 2 02 DИП90
Реализация инициативного проекта за счет средств местного бюджета (Текущий ремонт тротуара, расположенного по улице Стратийчука в селе Курсавка Андроповского муниципального округа Ставропольского края)
 По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального округа на реализацию инициативного проекта за счет средств местного бюджета (Текущий ремонт тротуара, расположенного по улице Стратийчука в селе Курсавка Андроповского муниципального округа Ставропольского края)».

1.2. В подпункте 1.2.1. 

после абзацев:
«50 6 00 51180
Осуществление первичного воинского учета органами местного самоуправления муниципальных и городских округов

По данному направлению непрограммных расходов органов местного самоуправления Андроповского муниципального округа Ставропольского края отражаются расходы на осуществление первичного воинского учета органами местного самоуправления муниципальных и городских округов»
дополнить абзацами следующего содержания:

«50 6 00 75490 Осуществление выплаты лицам, входящим в муниципальные управленческие команды Ставропольского края, поощрения за достижение в 2024 году показателей деятельности исполнительных органов субъектов Российской Федерации
По данному направлению непрограммных расходов органов местного самоуправления Андроповского муниципального округа Ставропольского края отражаются расходы на осуществление выплат лицам, входящим в муниципальную управленческую команду Андроповского муниципального округа Ставропольского края, поощрения за достижение в 2024 году показателей деятельности исполнительных органов субъектов Российской Федерации».

3. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.
Исполняющий обязанности

руководителя финансового
управления администрации
Андроповского муниципального 
округа Ставропольского края                                                     Н. В. Жаворонкова
