01.08.2023 Состоялось заседание рабочей группы по вопросам мобилизации доходов бюджета  Андроповского муниципального  округа Ставропольского края

[bookmark: _GoBack]Под председательством первого заместителя главы администрации Андроповского муниципального округа Ставропольского края Колодко Михаила Викторовича состоялось заседание Межведомственной рабочей группы по вопросам мобилизации доходов бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края. Участие в заседании приняли представители администрации округа, отдела взыскания задолженности с физических лиц межрайонной ИФНС № 14 и Андроповского отдела службы судебных приставов. 
На заседании были приглашены индивидуальные предприниматели и налогоплательщики - физические лица, имеющие просроченную задолженность по налоговым платежам в бюджеты всех уровней, с которыми были проработаны вопросы погашения недоимки или её урегулирования с налоговыми органами.
Кроме того, в рамках повестки заседания члены Межведомственной рабочей группы обсудили результаты работы по взысканию недоимки по налогам и сборам в текущем году, а также договорились усилить совместную работу по уплате налогов среди жителей округа, в том числе разъяснительно-информационную.
