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По итогам полугодия 2023 года объем поступивших доходов в бюджет муниципального округа составил 674,6 млн. рублей или 48,7 процентов к годовым плановым показателям, расходы исполнены  в сумме 698,2 млн. рублей. В доходную часть бюджета муниципального круга поступило налоговых и неналоговых доходов в объеме 89,4 млн. рублей или на 2 процента ниже уровня аналогичного периода прошлого года. Объем межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета Ставропольского края составил 577,6 млн. рублей, из которых 315 млн. рублей составляют субвенции на выполнение переданных государственных полномочий. Бюджет муниципального округа является социально ориентированным, более 74 процентов общего объема расходов составляют расходы на функционирование отраслей социальной сферы района: образования, культуры, социального обеспечения населения, физкультуры и спорта. В текущем году муниципальный округ участвует в реализации трех национальных проектах: «Образование», «Демография», «Жилье и городская среда» с объемом ассигнований на их реализацию более 69,5 млн. рублей, по состоянию на 30 июня на реализацию проектов направлено 29,4 млн. рублей.
На уровне муниципального округа продолжена практика реализации инициативных проектов с привлечением добровольных пожертвований граждан и предприятий округа.
В 2023 году на территории муниципального округа реализуются 27 проектов с общим объемом бюджетных ассигнований в сумме 32,9 млн. рублей, в том числе за счет средств субсидии из бюджета Ставропольского края – 16,0 млн. рублей, средств муниципального округа – 11,8 млн. рублей и поступлений от физических лиц, от организаций и индивидуальных предпринимателей в сумме 5,1 млн. рублей. По состоянию на 30 июня 2023 года фактически выполнены и оплачены работы по четырем проектам на сумму 4,7 млн. рублей.
В ходе исполнения бюджета муниципального округа кассовых разрывов не возникало, муниципальные заимствования не производились,  просроченная задолженность по расходам бюджета на конец отчетного периода отсутствует.
